



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SVO-RVO2-2025/000663 - 006

Vybavuje/linka
Ing. Tomáš Kundrať/44573

Bratislava
08.04.2025

Vec

Nákup kabínových štvorkoliek 4x4 s ložnou plochou v počte 300 ks (ID JOSEPHINE 65482) – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 3

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Nákup kabínových štvorkoliek 4x4 s ložnou plochou v počte 300 ks“ (ID JOSEPHINE 65482) a to s použitím dynamického nákupného systému s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 17730) (ďalej len „DNS“).

Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka č. 1:

„Požaduje verejný obstarávateľ dodať so štvorkolkou dokumentáciu slúžiacu pre registráciu štvorkolky na DI PZ SR za účelom vydať tabuľku s evidenčným číslom?“

Odpoveď č. 1:

Na základe hore uvedeného, verejný obstarávateľ dopĺňa Opis predmetu zákazky (01_00_Priloha c. 1_TS_Opis predmetu zakazky_4kolky_HaZZ_V3) v hárku „štvorkolky_HaZZ_špecifikácia“ v riadku 43 nasledovne:

Pôvodné znenie:

„Podložky na upevnenie tabuliek s evidenčným číslom. Štvorkolka musí byť v požadovanom vyhotovení schválená na premávku na pozemných komunikáciách v zmysle platných predpisov v čase dodania.“

Nové znenie:

„Štvorkolka musí byť v požadovanom vyhotovení schválená na premávku na pozemných komunikáciách v zmysle platných predpisov v čase dodania, súčasťou dodania musia byť podložky na upevnenie tabuliek s evidenčným číslom a dokumentáciu preukazujúcu schválenie štvorkolky na premávku na pozemných komunikáciách v zmysle platných predpisov v čase dodania“

Otázka č. 2:

„Koľko kilometrov, resp. normohodín v priemere za rok, alebo za požadované obdobie celkom budú štvorkolky využívané?“

Odpoveď č. 2:

Štvorkolky budú určené a využívané aj pre dobrovoľných hasičov. Aktuálne dobrovoľní hasiči nedisponujú uvedenou technikou. Požadované údaje preto nie je možné štatisticky vygenerovať.

Otázka č. 3:

„Budú štvorkolky využívané v bežných podmienkach, alebo v sťažených podmienkach ?“

Odpoveď č. 3:

Štvorkolky budú využívané v sťažených aj bežných podmienkach v závislosti od typu udalosti a miesta nasadenia.

Otázka č. 4:

„Koľko kilometrov, resp. normohodín v priemere za rok, alebo za požadované obdobie celkom budú štvorkolky využívané a v akých podmienkach – bežných podmienkach, alebo v sťažených podmienkach ?“

Odpoveď č. 4:

Štvorkolky budú využívané v sťažených aj bežných podmienkach v závislosti od typu udalosti a miesta nasadenia. Počet najazdených kilometrov, resp. normohodín v priemere za rok nie je možné štatisticky určiť, nakoľko štvorkolky budú určené a využívané aj dobrovoľnými hasičmi. Dobrovoľní hasiči budú aktuálne nedisponujú štvorkolkami, preto nie je dostupná štatistika kilometrov, resp. normohodín za rok.

Otázka č. 5:

„Zákon špecifikuje iba 1 parameter – hladinu zvuku, nie samotný výkon reproduktora vo Wattoch. Akceptuje verejný obstarávateľ riešenie s iným (vyšším alebo nižším) výkonom ako 150 W, pokiaľ technické riešenie (integrovateľný reproduktor) spĺňa (vyššie uvedené) zákonnú požiadavku, t.z. generuje spodnú hladinu zvuku najmenej 105 dB(A) meranú podľa technických požiadaviek podľa predpisu Európskej hospodárskej komisie č. 28?“

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ trvá na znení bodu č. 52 - Majáková rampa modrá, šírka max. 600 mm, výška 90 mm, integrovateľný reproduktor 150W so sirénou, dvojradová LED technológia umožňujúca výstražné blikanie modrou farbou a pracovné svietenie bielou farbou 360°, integrované podsvietenie ovládanie v zmysle vyhlášky 134/2018 Z. z. MDaV SR s určením pre HaZZ.

Otázka č. 6:

„Akú integráciu reproduktora so sirénou ma Verejný obstarávateľ na mysli pod znením „integrovateľný reproduktor 150W so sirénou“ ?“

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ požaduje dodanie zabudovaného reproduktora 150W spolu so sirénou.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania
MV SR

Príloha:

01_00_Príloha c. 1_TS_Opis predmetu zakazky_4kolky_HaZZ_ - V4